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9.3.1.   (-2,4),(3,-1),(-1,0),(1,2) ಮತುತ್ (-3,-5) ಈ ಪರ್ತಿŴಂದು ಬಿಂದುವು ಯಾವ ಚತುಥರ್ಕ ಅಥವಾ ಯಾವ ಅಕಷ್ದ ಮೇĹದೆ? ಕಾಟಿರ್ľಯನ್ 

ಸಮತಲದ ಮೇಲೆ ಅವುಗಳನುನ್ ಗುರುತಿಸುವ ಮೂಲಕ ನಿಮಮ್ ಉತತ್ರವನುನ್ ತಾಳ  ೆನೋಡಿ. 
 
(i) (-2,4) ಬಿಂದುವು ಚತುಥರ್ಕ II  ರĹಲ್ ಇದೆ 

 

 

(ii) (3,-1) ಬಿಂದುವು ಚತುಥರ್ಕ IV  ರĹಲ್ ಇದೆ 
 

(iii) (-1,0) ಬಿಂದುವು ಋಣಾತಮ್ಕ  X  ಅಕಷ್ದ ಮೇಲೆ ಇದೆ 
 

(iv) (1,2)  ಬಿಂದುವು ಚತುಥರ್ಕ I  ರĹಲ್ ಇದೆ 
 

(v) (-3,-5) ಬಿಂದುವು ಚತುಥರ್ಕ III  ರĹಲ್ ಇದೆ 
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9.3.2. ಅಕಷ್ಗಳ ಮೇಲೆ ಸೂಕತ್ ಮಾನಗಳಷುಟ್ ದೂರವನುನ್ ಆರಿಸುವ ಮೂಲಕ ಸಮತಲದ ಮೇಲೆ ಕೆಳಗಿನ ಕೋಷಟ್ಕದĹಲ್ ನೀಡಿರುವ (x, y) ಬಿಂದುಗಳನುನ್ ಗುರುತಿľರಿ 
 

x -1 0 1 3 
y 7 -1.25 3 -1 

 
                                                                      

                                                          
 




